



**全召會福音節期** 人人走出去接觸人傳福音，尋找平安之子，人人結一個常存的果子。

『主恢復的目標—產生一個新人』信息要點

## 第一篇 我們急切需要看見召會是一個新人的異象

### 前言

四十一年前主的僕人李弟兄釋放了一個新人的異象，但是我們對此異象仍非常的缺乏，更不要說進入到新人的經歷和實行。然而，主說的話不會徒然返回，今天祂把這樣的負擔又放在弟兄們裏面。我們需要看見，主恢復的目標就是要產生一個新人。

頭一篇是論到新人的異象，後面四篇是關乎新人的經歷與實行。我們今天處在一個快速改變的時代，仇敵利用網際網路把人聯在網上，操縱在他的手中，把人帶進一個錯謬系統之中，破壞神要得着的團體的人—新人。今天有這一個急切的需要，我們要看見新人的異象，來抵抗今天仇敵在外面所有的工作。

### 真理要點

在這世代的末了，我們必須看見一個身體和一個新人的異象，主纔能回來。在聖經裏，『異象』是指一個特殊的景象；它是說到一種特別的看見，榮耀、內在的看見，也是說到我們從神所看見的屬靈景象。至終，聖經說到召會乃是一個新人。

召會乃是一個新人，為着完成神永遠的定旨：神創造人的心意是要得着一個團體的人，以彰顯祂並代表祂。聖經啓示一個新人乃是一個團體的宇宙人。

一個新人是藉着基督十字架上的死所創造的：一個新人是基督用兩種材料創造的。除了在基督裏之外，我們絕對無法被創造成一個新人，因為在我們自己裏面，沒有神聖的素質，就是一個新人的元素。

一個新人乃是基督構成到我們裏面：住在我們裏面的基督乃是一個新人的構成成分。當我們經歷並享受包羅萬有的基督，祂就構成到我們裏面，我們就成為一個新人。在一個新人

裏，基督是一切的肢體，又在一切的肢體之內。基督能在新人裏是一切，又在一切之內，惟一的路是祂被構成到我們裏面。

主恢復的目標是要產生一個新人：主在祂恢復中一直在作，並祂現今正在作的，是產生一個新人，以祂自己為生命、人位、和構成成分。主要作給撒但看，祂能在萬國各方言和各民族之中作出一個新人來；這不是外面的運動，乃是基督自己在我們的裏面作生命、人位、和構成成分。這一個新人要引進神的國，將君王基督帶回到地上。

如今就是神完成祂的定旨—成全一個新人—的時候；這新人要在地上完全出現：世界局勢已經興起，為着產生一個新人這目標；主在今時代所作的一切，乃是要引進這一個新人實際的出現。這一個新人長成、得成全的時候，就是主來的時候；這長成、得了成全的一個新人要成為新婦。『今天一切都成熟、準備就緒、豫備好為着新人的產生。我們都必須看見我們在那裏。我們處在末了的時刻，這是最珍貴的時刻；這是為着主恢復的正確時刻。我們必須開廣我們的視野。』『主今天正在地上作這個工，這是主今日恢復的目標。』

### 負擔應用

一、操練禱告能以看見異象：讓屬天的異象管制我們、限制我們、支配我們、指引我們、保守我們、徹底翻轉我們、保守我們在真正的一裏，並給我們膽量往前。

二、操練正常規律的讀經：藉着喫祂、喝祂，讓祂被構成到我們裏面，成為我們的構成的元素，成為新人的構成成分。

三、要有廣闊的心胸、擴大的視野：有新人的眼光，基督作人位。所有的召會生活、事奉…都是為要帶進這一個新人。（汪世義弟兄）

## 撇下一切為福音（二）

## 以作基督徒為正業

正當的基督徒該是完全奉獻的；作基督徒該是我們的正業，而不是帶手作的。怎麼作纔是以基督徒為正業呢？首先就是要全心為主、為福音。基督徒就是 Christian，希臘文是 Christianos，意思就是依附基督的人，全心跟從基督的人。我們盼望大家都是全心為主、為福音的人。這樣大家興趣都相同，就是有甚麼難處，也都能順利解決。

其次，以基督徒為正業就是要有實際的奉獻。奉獻不能光是講說，乃是要有實際的行動。請你記得，五旬節有奉獻的事實，但沒有人講奉獻的道。我們只看見使徒傳耶穌基督為主，沒有說要奉獻；但結果信的人都凡物公用，變賣田產家業，照各人所需用的分給各人。（徒二 44 ~ 45。）這是因為有福音的榜樣，使徒們都是撇下一切的，自然他們帶得救的人，雖然沒有聽到奉獻的道，也變成奉獻的人。我們都羨慕使徒們福音的能力，卻忽略了他們是撇下一切的人。

第三，要同心合意。如果大家都真的是全心為主、為福音，有甚麼不能同心的呢？二人若不同心，豈能同行！（摩三 3，和合本。）但是真要同心，並不是那麼簡單。我們知道，在腓立比的召會最叫保羅快慰，因為他們都同心合意為着福音的興旺；（腓一 27；）但在他們中間仍然有難處，所以末了保羅還勸兩位帶頭的姊妹要同心。（四 2。）可見他們也不是那麼同心。所以使徒行傳開頭有一百二十人同心合意禱告，而且禱告十天之久；你不要以為那是很簡單的事，那實在是難。所以主耶穌離世前就禱告，求父使我們成為一。（約十七 21。）使徒也勸我們，要竭力保守一。（弗四 3 ~ 6。）福音的原則是五個追趕一百，一百個就能追趕一萬。（利二六 8。）同心合意就有福音的衝擊力。其實真正奉獻的人纔能同心合意，因為奉獻是把自己的心倒出來。因為財寶在那裏，心也必在那裏。（太六 21。）既是這樣的人，還會堅持甚麼意見麼？所以真正奉獻的人，就會同心合意，傳福音自然就有能力。

今天世界上主要有兩種制度，一種是民主，一種是共產。民主制度是保護私產的，人人都可以為自己積蓄錢財；而共產黨是實行凡物公用，大家都沒有私有的東西，大家都撇棄一切

為國家。共產黨的作法好像基督徒所該有的情形，但他們沒有神的生命，所以要這樣實行並不容易。共產主義主張凡物公用，這個主張是馬克思從使徒行傳中引用來的。如果有一天，必須由共產黨來教訓基督徒要凡物公用，要變賣一切，按各人所需用的分給各人；這乃是叫基督徒羞恥的事。正當的基督徒是不為自己積蓄錢財的，乃是撇下一切，以作基督徒為正業的。

在使徒行傳，先有十二使徒，後有一百二十人，再後有三千、五千人得救。這些後來得救的人都是學十二使徒的榜樣，自然而然的撇下一切。新人一得救，來在召會中，看見所有的人都是撇下一切跟從主的，他若跟眾人不一樣就不自然，或者就覺得自己是墮落往下（drop out）。所以要下一代撇下一切，就得我們今天先起首變賣一切。否則傳福音就只是拍拍人的肩膀，說幾句好話就是了。

## 撇下一切為福音

在舊約，神對以色列人說，『你們要將當納的十分之一，全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。』（瑪三 10。）我們把該奉獻給神的扣在自己家裏，自然看見神的召會貧窮；我們若把自己所有的握得牢牢的，怎能巴望神聽我們的禱告？今天香港有二百萬人，若按十人有一相信者，信徒就應有二十萬。只因我們把當納的十分之一扣住了，就使召會無法得着神在福音能力上的祝福。在歷史中，每當召會復興的時候，都有像五旬節時變賣一切、撇下一切來跟從主的人，例如達祕、劉教士（Miss Groves）、衛斯理約翰、新生鐸夫等等。他們都是自願貧窮，撇下所有跟從主的，就帶進了召會的大復興。

啟示錄二、三章的七個召會中，神只稱讚一個非拉鐵非召會。非拉鐵非是在撒狄之後的恢復。撒狄按名是活的，其實是死的，沒有絲毫的能力。非拉鐵非卻有能力，所以是恢復。這能力是從那裏來的呢？召會歷史告訴我們，每一次的復興幾乎都是由奉獻帶進來的；…

總之，撇下一切為着福音，乃是神今日的要求。盼望我們能跟得上神今日的要求，不降低神的要求，為着主，為着福音，拚上一切。（主恢復中成熟的帶領，第六篇）

## 提摩太前書生命讀經導讀（一）使徒交託提摩太的囑咐

壹、本週進度：生命讀經第一至二篇，提摩太前書一章 1 ~ 20 節。



生命讀經 恢復本經文 上網登錄

貳、信息導讀：

本週我們看見提摩太前書第一章裏有二個段落。第一，神的經綸與不同的教訓相對；第二，信心與良心是持守信仰所需要的。

## 使徒交託他孩子提摩太的囑咐

提前一章十八節保羅給他屬靈兒子的囑咐。這裏的囑咐包括前十七節所陳明的重點。在積極一面與神的經綸有關，在消極一面與不同的教訓有關。

## 憑豫言打那美好的仗

在保羅第一次坐監期間，眾召會受試驗。這試驗顯示敗落和墮落開始了。這敗落全然是由於不同的教訓，就是與職事不同的教訓。這是保羅囑咐提摩太要打美好的仗的原因。

歷世紀以來，召會的墮落和敗落有一個根源，乃是與使徒的職事不同的教訓。使徒職事的中心乃是成為肉體、釘十字架、復活、升天、並得榮的基督，作我們的救主、我們的生命和一切，使我們成為祂的身體，就是召會。這是新約啟示極重要的中心，這也是神的經綸。

然而，這重要的事已失去了許多世紀。保羅知道這事的重要，就囑咐提摩太打那美好的仗。

## 打仗需持守信心和無虧的良心

在提前一章十九節保羅說，『持守信心和無虧的良心；有人丟棄這些，就在信仰上猶如船破。』本節告訴我們如何打那美好的仗。要打美好的仗，我們必須持守信心和無虧的良心。

『持守信心』的信心一辭，指我們信的行動；無虧的良心是基督徒信仰和生活的保護。信心和無虧的良心是並行的。我們的良心一有虧欠，就有漏洞，我們的信心就要漏掉。在受攪擾的地方召會中，要打那美好的仗，對抗不同的教訓，無虧的良心同着信心，乃是必需的。

願我們都不成為丟棄信心和無虧的良心的人，如同保羅所題到兩個在信仰上猶如船破之人的名字，許米乃（異端的教師）和亞力山大（抵擋並攻擊使徒的人）。而是成為保羅和提摩太，有主觀的信心在我們裏面運行，使我們與三一神之間產生生機的聯結，成為神的眾子和基督身體（新人）的許多肢體，作三一神團體的彰顯，直到永遠。（提摩太前書生命讀經，第一～二篇）

參、複習問題：

- 一、使徒交託提摩太的囑咐，包括前十七節所陳明的那二方面有關？
- 二、保羅囑咐提摩太要持守信仰，我們該如何在召會生活中實行？

## — 生命讀經 —

## 利未記生命讀經學程得獎名單

青職：翁邵儀、高新綸、吳念宇、吳潘靜雯、郭冠群、白劉雨涵、翁張蘊慈、薛定旻、熊基耘、吳雅淳、羅廣勇、羅鄧聆靈、畢劉素瑜、柯昇廷、楊力齊、鍾亞倫、鍾莊惠婷、張德慧、徐彩華、李文芹、王慧鈴、段歆惟、王騰毅、王林美善、劉子群、劉熊哈拿、楊筑琪、楊承珮、張士毓、張蔡明秀、楊孟昭恩、劉楊翊函、蘇宥青、鄭平恩、繆碩耘、陳韋宇、陳黃冠雯、葉姿均、徐孟慈、林倩如、曲成偉、曲何欣倪，共 46 人。

社區：吳惠琴、陳玉蘭、盧麗雅、楊鄭鳳騰、戴冠璋、戴李美玉、陳娟彥、楊馬美珍、黃麗環、沈淑雅、張陳柰汝、陳昱汝、張皓傑、汪吳彩月、張勳章、楊朝欽、陳華強、陳葉淑滿、林王麗美、楊清籐、盧耿良、吳韻、何傑恩、林暉智、孫楊予君、陳培新、朱台玲、張錦凌、張張祝、陳丁淑卿、劉永龍、劉蘇麗玉、劉古文金、張劉樂嫻、楊幼秋、鄭煥生、鄭杜惠娟、吳宗庭、徐陳清香、魏毓熙、唐雅馨、魏王貴枝、林劉惠珍、陳李惠華、路其恩、吳郭娜慧、陳伍姿蓉、柯王淑惠、李杜金鳳、鄭忠誠、鄭何碧霞、歐文吉、歐吳秀珠、江寶珠、詹吳佳娉、何龍子美、洪何瑞芳、趙陳似錦、王吳慧珍、黃巨城、李民、李陳新惠、林崑成、林李淑玲、沈黃淑芳、曾施昀豆、許惠鳳、李宏銘、李林靜宜、陳素雲、蘇正信、蘇鄧台英、王鄭玉芳、趙麗敏、李張金盒、林周素鑾、張吳美滿、邱俊傑、邱許向雯、朱王秀蓮、張季雲、徐百合、吳佳青、蔡登南、蔡林群真、楊藍湘茹，共 106 人。

## 傳福音報喜信的人，他們的腳蹤何等佳美

### 堅定持續出訪傳福音，得着平安之子

感謝主！真是經歷堅定持續出訪、傳福音，主就要將平安之子加給我們！林姊妹是上學期接觸到的大一新生，非常敞開，會每週固定家聚會，每次的家聚會都使我的靈被點活，也深信她是主加給我們的平安之子。

但學期初福音節期卻未立刻受浸，使我有點受打岔，但就在屬靈父母的鼓勵下，她就簡單的受浸得救！其實當下我有點小信，但我願否認自己的感覺，回到靈裏禱告，主就作成這事！

(701 區 劉珈欣姊妹)

### 簡單相信，信而受浸

陳同學是幾週前接觸到的，他就住在大學路會所對面，當時說很好奇我們在作甚麼，每天有許多人進出，主日聚會的詩歌是他的鬧鐘。

第一次來福音聚會，他說不需要主耶穌，生活已彀快樂。第二次來，我們陪他讀路加福音第一章，雖然覺得難，但他問我們如果要加入這召會需要作甚麼之類的問題。當他第三次來，參加小區福饗筵，問他是否相信接受主，他說：『是。』於是就簡單的受浸得救。受浸完他說其實上週就想受浸！陪完生命課程，他向主禱告：『主耶穌，我相信你，我愛你，也愛弟兄們！』

另一位，唐同學是大專福音節期最後一週遇到我們。當下就約到第一次家聚會，當時他只想把人生奧祕讀完，自己會開口禱告：『主耶穌，我願意接受你。』在第二次家聚會讀完人生奧祕最後兩把鑰匙時，我問他是否接受主耶穌？他說：『當然接受！』便簡單的受浸進入神的國。

(306 區 羅廣勇弟兄)

### 不憑眼見，只憑信心

眼看福音節期兩週快要過去了，但我們這個活力排都還沒帶半個人得救，手中接觸名單敞開的也不多，能彀答應邀約的更是少之又少。在我意志消沉的同時，碰巧在路上遇到我大學時的同班同學，原本只是隨口的約，但他卻簡單答應前來福音聚會。

有鑑於之前邀人受浸失敗的例子，導致我對這位同學的得救並沒有很大的負擔和信心，沒想到他在聚會中不僅對聖經故事有胃口，還因不懂

『受浸』是甚麼而積極地詢問我，心想他就是主所豫備的平安之子。

『祂對我說，我的恩典彀你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。所以我極其喜歡誇我的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。』（林後十二 9）即使前面兩週的努力沒有果效而灰心失望，但神都知道，主將這果子加給我不是偶然的，乃是叫我更多的倚靠神的恩典，繼續走神所命定之路。（303 區 陳韋丞弟兄）

### 主已豫備好平安之子，只要我們走出去

在大專福音節期之後，社區的福音號角也吹響起來！週三出訪前很疲憊，但仍覺應該出去傳，所以就加入禱告唱詩、分隊出發。特別摸着迫切要得人的禱告，以及出訪前為人心敞開的禱告。

我和姊妹配搭到南方公園，人不多，正要折返時，看到一位小姐也正在等紅綠燈。裏面受催促上前傳講，所以就在熙來攘往中，跟她分享起人生的奧祕了。出乎我們意料之外，她非常敞開，從前也參加過聚會、讀過聖經。當下邀約她來福饗筵時，她很有興趣，果真，她來了。

在家中聚會，使她感到喜樂和溫馨，尤其是看到聖徒彼此的互動和豐富的菜餚，聖靈也在她裏面奇妙地動工。在唱過詩歌和讀『看看耶穌』的信息之後，藉着聖徒們分享得救的經歷和受浸的真理問答，她簡單地呼求主名，歡歡喜喜地接受了主耶穌的生命。

這次有三點經歷：一、不看自己的光景，只管用靈傳講，就能點活人的靈。二、主已經豫備好，只要我們迫切的向主要，祂就來成就，讓我們遇到祂所揀選的平安之子，真是太奇妙了！三、經歷聖徒和諧的扶持和代禱的情景，就自然而然地吸引他們過召會生活。

願主祝福我們在這次的福音節期中，更多經歷個人和團體一面的基督，主就把得救的人加給我們！（107 區 傅韻倫姊妹、吳惠琴姊妹）



主將得救的人，與我們加在一起

## 第一篇 召會是真理的柱石和根基（二）

沒有話，沒有真理；沒有光，沒有真理。我們需要有話，還要有光。所以弟兄就告訴我們說，我們需要讀。另外一面，我們讀的時候，真的是需要將我們的心向神敞開。就像以色列人誦讀摩西書的時候，他們的帕子都在他們的心上。所以他們沒有辦法從主的話得生命，他們沒有辦法得着變化。林後三章十七節就告訴我們說，『但他們的心幾時轉向主，帕子就幾時除去了。』光就是神自己。我們乃是藉着神的話，當我們轉向這位是光的神，讓這個光照在我們所讀的話上，而這個話對我們就不僅僅是信息，對我們乃是一個實際。

李弟兄自己作見證，他從小也在基督教的家庭中長大，聽過主耶穌。直到他十七歲那一年，當那個事實遇見了神的光，他在主面前纔有真正的得救，他在主面前纔真正摸到主死的寶貴。我們都認識主的死，認識基督是我們贖罪祭的實際。但是為甚麼不寶貝？因為我們有道理，但還沒有那個光。我們需要在光中來讀主的話，我們纔能覓真正遇見那個真理。

真理就是把這位三一神當作實際，傳輸到我們的裏面。所以，『聖經都是神的呼出。』（提後

三 16）我就很摸着，在這一段話裏面，保羅題醒提摩太，『你所學習的，所確信的，要活在其中。』他所學習的，是跟誰學？保羅。保羅給他新約的啟示。那時候沒有新約聖經，但是他們有使徒保羅的教訓。

然後他又說，『你是從小明白聖經（舊約）。』保羅就說，聖經都是神的呼出。聖經有二部分，新約和舊約。無論新約也罷，無論舊約也罷，都是神的呼出。你若要得着這位三一神作實際，你就需要來到聖經這裏。『呼出』的註解講到，聖經，神的話，乃是神的呼出。神的說話就是神的呼出。因此，祂的話就是靈，就是生命。所以，一面來說，需要把我們的心向着神敞開，好接受神作那個光。但神的光怎麼臨到我們，在於祂是靈。所以林後三章十八節，『主就是那靈。』我們的心要向着主完全的敞開；另一面，我們需要操練我們的靈。因為只有主的靈在那裏，那裏就得以自由。我們需要讓主的靈運行在主的話上，藉着主的話來運行，來把這位三一神作實際，傳輸到我們的裏面。這樣，我們就能真正來得着三一神作我們的實際。（待續）

## — 壯年成全班 —

### 終能有分加畧聖軍

諾貝爾文學獎得主莫言曾說過：『每一個人的出現都有原因，都值得感激。』除了感謝我的父母以外，也要感謝兩個人。一個是帶我信主的姊妹，另一位就是我們的主耶穌，祂是神而人者，祂以永遠的愛愛了我。

已往雖想參訓，卻因年齡太大無分於 FTTT，只能將兩個女兒送去參加。經過了 42 年的在職生涯，退休後想過着閒雲野鶴、無拘無束、含飴弄孫的日子，但也希望將來能去海外開展。心裏想我有資格有分於這個行動嗎？因我知道自己有許多的不足，無論『真理的裝備、內裏生命的認識與經歷、性格的操練…』需要學習。

我弟兄去年初得到嚴重的帶狀皰疹，又錯過治療的黃金 72 小時。身體至今尚未痊癒，以致

辦理退休在家休養。當我填報名表時也鼓勵他來參訓，他面有難色。禁不起我一再的懇求，他終於答應一同前來。感謝主！夫婦一同承受生命之恩，奔跑屬天賽程，接受成全與訓練。

要放下 42 年教書經驗、得救 48 年老基督徒的背景。像小學一年級的新生『穿上制服、背着書包，過着受約束、被限制的生活』實在不容易！豫訓週時，連續好幾天徹夜難眠。又看到弟兄步履蹣跚的背影心中更覺不捨，心想需要這樣嗎？但當來到主前，深深被主的愛充滿，願意以奉獻為彩飾甘心獻上自己，最後我只有一个禱告：『主阿！我願意把自己交在你製作的手中，只願成為供應人喜樂的奠祭，成為更合用的器皿。』（1302 區 張方宗霞姊妹）

	(1) 起居規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度(兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
4/22(主日)						<input type="checkbox"/> 利 16:20-34	<input type="checkbox"/> 路 1:5-25	<input type="checkbox"/> 路 1:20
4/23(週一)						<input type="checkbox"/> 利 17:1-16	<input type="checkbox"/> 路 1:26-46	<input type="checkbox"/> 路 1:37
4/24(週二)						<input type="checkbox"/> 利 18:1-30	<input type="checkbox"/> 路 1:47-56	<input type="checkbox"/> 路 1:47
4/25(週三)						<input type="checkbox"/> 利 19:1-37	<input type="checkbox"/> 路 1:57-80	<input type="checkbox"/> 路 1:79
4/26(週四)						<input type="checkbox"/> 利 20:1-27	<input type="checkbox"/> 路 2:1-8	<input type="checkbox"/> 路 2:8
4/27(週五)						<input type="checkbox"/> 利 21:1-24	<input type="checkbox"/> 路 2:9-20	<input type="checkbox"/> 路 2:14
4/28(週六)						<input type="checkbox"/> 利 22:1-33	<input type="checkbox"/> 路 2:21-39	<input type="checkbox"/> 路 2:35
	(5) 正常聚會	(6) 接觸人				(7) 受浸人位	(8) 聖別用度 開活力家	
		傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象			
4/22(主日)	<input type="checkbox"/> 為主申言						<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
4/23(週一)	<input type="checkbox"/> 禱告聚會							
4/24(週二)	<input type="checkbox"/> 小排聚會							
4/25(週三)	<input type="checkbox"/> 專項事奉							
4/26(週四)	<input type="checkbox"/> 書報追求							
4/27(週五)	(每週兩篇)							
4/28(週六)	<input type="checkbox"/> 書報分享							

進度 1. 晨興聖言「主恢復的目標—產生一個新人」第 2 週，下週將追求第 4 週。中文基本訂戶新書「喫喝享受神的操練」第三～四篇。「提摩太生命讀經」第 1～2 篇。

2. 禱告聚會「本期週訊」第 2 頁。

3. 4/22 (主日)「真理課程」三級卷二第 39 課下半。

4. 背經進度「提摩太前書」主題及 1:16 ~ 1:18

提前 1:16 然而，我所以蒙了憐憫，是要叫耶穌基督在我這罪魁身上，顯示祂一切的恆忍，給後來信靠祂得永遠生命的人作榜樣。

提前 1:17 但願尊貴榮耀歸與那永世的君王，就是那不能朽壞、不能看見、獨一的神，直到永永遠遠。阿們。

提前 1:18 孩子提摩太，我照從前指着你所說的豫言，將這囑咐交託你，叫你憑這些豫言，可以打那美好的仗，

1Tim 1:16 But because of this I was shown mercy, that in me, the foremost, Jesus Christ might display all His long-suffering for a pattern to those who are to believe on Him unto eternal life.

1Tim 1:17 Now to the King of the ages, incorruptible, invisible, the only God, be honor and glory forever and ever. Amen.

1Tim 1:18 This charge I commit to you, my child Timothy, according to the prophecies previously made concerning you, that by them you might war the good warfare,

## — 財務 —

### 2018 年 3 月份財務奉獻收支表

科目 / 項目	經常費開支	全時間服事	福音工作	海外開展	其他代轉	大學路會所	本月總計
上月結存	-195,848	-662,350	871	0	0	0	-857,327
本月收入	1,624,927	663,332	106,900	260,700	498,600	1,289,861	4,444,320
本月支出	2,362,156	733,136	36,509	260,700	498,600	1,289,861	5,180,962
本月結存	-933,077	-732,154	71,262	0	0	0	-1,593,969

1. 本月個人奉獻包計 129 包。

2. 海外開展奉獻累計 659,300 元，目標達成率 16.48%。

### ■ 春季全台弟兄事奉成全集訓

一、時間：第二梯：4/22～4/24（主日～二）；第三梯：4/26～4/28（四～六）。地點：中部相調中心。

二、發車時間及地點：4/26（四）14:00 青年路會所，14:10 裕忠路會所，14:50 新營麥當勞。

三、第三梯車長：黃主賜弟兄 0910-869953，林益生弟兄 0927-030729。註：請攜帶名牌套。

### ■ 初信成全

時間：4/22～6/10，每週主日 9:30～11:30，地點：裕忠路會所。費用：新人 200 元、陪伴者 100 元（報名後恕不退費）。請鼓勵新人可現場報名參加。

### ■ 白河、六甲開展交通

近期十三、十四大區開展六甲和白河區。請聖徒提供住白河、東山、後壁及六甲這些地區的親友名單，並歡迎一同配搭。聯絡人：林右庸弟兄 0968-599-569，王華森弟兄 0971-129-276。

### ■ 長青

長青服事者聚會 時間：4/24（二）9:30，地點：裕忠路會所長老室。

長青聖徒集中聚會 時間：4/25（三）9:30，地點：裕忠路會所中會場，會後備有愛筵。

### ■ 兒童受浸聚會

受浸日期：5/27（主日）9:30，地點：崇學路會所。受浸條件：國小五、六年級（以目前年級為準）。

### ■ 兒童排師資成全

時間：4/29（主日）15:30，地點：裕忠路會所中會場。參加對象：配搭兒童排及有負擔關心兒童工作的聖徒。內容：如何經營兒童排及兒童教材使用的教學示範。

### ■ 書報 新的福音機，多了藍牙、自拍、錄音的功能，共有藍、紫、橘、綠 4 色，特價 2250 元。

## — 福音節期 —

### 各大區福饗筵 / 福音聚會時間地點一覽表

大區	日期	星期	時間	收割福音地點	備註
七	4/28	六	18:00	崇學路會所	備有愛筵
十三	4/28	六	18:30	張益宗弟兄家	備有愛筵
十四	4/28	六	19:30	田施美英姊妹家	白河區平等街 49 號

## — 代禱事項 —

### ■ 全地

法國：吳紀任弟兄夫婦及黃寬興弟兄夫婦赴法開展；史特拉斯堡的開展，興起主的金燈臺。

德國：新蒙恩的波斯語聖徒能接受屬靈的供應；訓練學員赴德開展，靈魂身體得蒙保守。

### ■ 台南市召會

福音節期：人人走出去，傳福音接觸人，結常存的果子；並在新人家中設立家聚會。

月月福饗筵：小排月月傳福音，人人盡功用作見證，竭力邀約福音朋友參加。

增區增排：列名題名代禱，繁殖擴增有豫算，加強福音出訪及回訪，人人盡生機功用。

成全訓練：聖徒彼此邀約參加，平日分別時間複習信息並建立讀經的生活。

訓練學員開展：德：潘聖良、常幼峰；日：凌恩立、劉佩甄；印：陳璽任；東：白家禎。

青職：宣揚禧年：求-寫代禱簿，去-傳福音；過禧年生活：每週二篇生命讀經，每天讀聖經。

大專：(1)人人藉堅定持續的回訪，得着長期接觸牧養的對象；(2)小羊能搬進弟兄姊妹之家。

青少年：(1)高三畢業聖徒及小排常客，申請到合適的大學科系，接受成全，繼續有分於召會生活。(2)各校都有青少年核心成為校園柱子；(3)統測：林郁凱、涂翔耀、陳郁全、吳芷涵、張莉婷、辛蒂、林君翰、王郁琳、謝沛恩、周佩昕。會考：吳沐恩、吳家恩、胡宇宏、林敬智、呂世華、甘泉恩、林晟彥、詹喬勛、柯俞旭、黃德惟、鄭啟綸、黃程榆、唐暉、朱昱衡、吳孟儒、鄭博仁、張博晉、周湘凱、張寧靜、楊逸、羅雅菱、郭潼恩、賴亞琳、林珮璇、鍾昀真、孫翊羚、石華、史佩恩、黃悅、呂逸柔、李佳恩、林庭榆、郭泓艷、趙雅慧、陳蓁華。

兒童：(1)召會中興起一批姊妹們關心兒童工作；(2)父母在家中培育自己的兒女。